

"Вечерняя Москва"
г. Москва

30 янв. 1974г.

ДВЕ СУДЬБЫ

НОВОЙ пьесе молодого драматурга В. Карасева, которую мы готовим сейчас в театре, предпослан эпитафия. Слова И. С. Тургенева: «...Россия без каждого из нас обойтись может, но никто из нас без нее не может обойтись». Пьеса называется «Чужие заботы», или «Красный ангел» и рассказывает о том, как встретились две сестры. Немолодые уже женщины. Одна из которых, много лет

назад заброшенная военной невзгодой в чужую сторону, попыталась прожить без России.

В пьесе живут и действуют только два человека. Две сестры. Анастасия и Евдокия. Детский врач и художница. Роли эти репетируют заслуженные артистки РСФСР О. Николаева и Э. Кириллова.

Я. ГУБЕНКО,
режиссер Театра имени М. Н. Ермоловой.